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固定资产清理净收益，其会计处理方法是（）。 A、冲减开

办费 B、冲减在建工程成本 C、冲减营业外支出 D、计入营业

外收入 102.能够保持股利与利润间的一定比例关系，体现风

险投资与风险收益对等的收益分配政策是（）。 A、固定股

利政策 B、固定股利比例政策 C、剩余政策 D、正常股利加额

外股利政策 103.下列哪个项目不通过“其他货币资金”科目

核算 A、银行汇款存款 B、银行本票存款 C、备用金 D、信用

证存款 104.某商场运用零售价格法计算期末库存，本月月初

存货是10000元售价是15000元，本月购入存货成本为50000元

，相应售价是60000元，本月销售收入是50000元，本月销售成

本是 A、48334元 B、20000元 C、40000元 D、16667元 105.下列

原材料相关损失项目中，应计入营业外支出的是 A、意外灾

害造成的原材料损失 B、人为造成的原材料损失 C、运输途

中发生的合理损耗 D、计量差错引起的材料盘亏 106.计算利

息保障倍数指标时，其利息费用 A、只包括经营利息费用，

不包括资本化利息 B、不包括经营利息费用，只包括资本化

利息 C、不包括经营利息费用，不包括资本化利息 D、既包

括经营利息费用，也包括资本化利息 107.计算每股盈余指标

时，本年盈余为 A、净利减普通股股息 B、净利减盈余公积 C

、净利减优先股股息 D、净利减未分配利润 108.使货币乘数

变大的原因是 A、居民户和企业存款中的通货比率上升，或

银行的法定存款准备金率提高 B、居民户和企业存款中的通



货比率上升，或银行的法定存款准备金率下降 C、居民户和

企业存款中的通货比率下降，或银行的法定存款准备金率提

高 D、居民户和企业存款中的通货比率下降，或银行的法定

存款准备金率下降 109.如果A物品和B物品是替代品，那么：

A、A和B之间的需求的交叉弹性是零 B、A和B之间需求的交

叉弹性是负值 C、A和B之间需求的交叉弹性是正值 D、A和B

的需求收入弹性都是负值 110.有限责任公司的法定代表人是

： A、董事会 B、董事长 C、董事长或执行董事 D、总经理

111.某种股票为固定成长股票，年增长率为5%，预计一年后

股利为6.5元，现行国库券的收益率为12%，平均风险股票的

必要收益率为16%，若该股票的贝他系数为1.5.则该股票的价

值为： A、60元 B、50元 C、45元 D、37元 112.某企业生产经

营一种产品，基期的单价为60元/件，单位变动成本为36元/件

，销售量为1000件，固定成本为20000元，则基期的安全边际

率为： A、18.6% B、16.7% C、17.6% D、15.7% 113.日元相对

于美元升值，则： A、美国从日本的进口将增加 B、美国对

日本的出口将增加 C、日本对美元的出口将增加 D、日美两

国的进出口维持不变 114.某企业只生产一种产品，单价12元

，单位变动成本5元，预计明年固定成本40000元，年销售量

达100000件，通过对敏感系数的计算可知，在影响利润的诸

因素中最敏感的是： A、单价 B、变动成本 C、固定成本 D、

销售量 115.下列各项中，能提高企业已获利息倍数的是： A

、成本下降利润增加 B、所得税税率下降 C、用抵押借款购

房 D、宣布并支付股利 116.消费者无差异曲线具有许多性质

和特征，下面描述不正确的是： A、同一无差异曲线上任意

一点的总效应相等 B、同一条无差异曲线图上得任意一条无



差异曲线所代表的总效用相等 C、同一无差异曲线图上得任

何两条无差异曲线不能相交 D、选项A和选项B 117.企业应当

于每一年度终了后（ ）内，办理产权年度检查登记 A、30天

B、60天 C、90天 D、45天 118.股份有限公司的财务会计报告

应在股东大会召开（ ）之前备置于公司 A、10日 B、15日 C

、20日 D、30日 119.某有限责任公司以现金和非专利技术出资

，该公司注册资本是2000万元，出资的现金额至少应为 A

、1000万元 B、1500万元 C、1600万元 D、1800万元 120.根据

我国现行合同法的规定，合同是 A、一切以权利义务为内容

的协议 B、设立、变更、中止债权债务关系的协议 C、设立

、变更、中止民事关系的协议 D、平等主体之间设立、变更

、中止民事权利义务关系的协议 121.第一次债权人会议由（ 

）召集，并应在债权申报期满后（ ）内召开。 A、人民法院

30日 B、人民法院 15日 C、债权人会议主席 30日 D、债权人

会议主席 15日 122.在我国，外币资产负债表中的所有资产、

负债类项目都是按照（ ）折算为公司记帐本位币 A、帐面汇

率 B、业务发生时的市场汇率 C、全年内平均汇率 D、合并报

表决算日的市场汇率 123.委托加工应纳消费税产品收回后，

如用于继续加工生产应纳消费税产品，其由受托方代扣代缴

的消费税，应 A、计入生产成本 B、计入“应交税金”科目

的借方 C、计入委托加工产品的成本 D、计入主营业务成本

124.能使公司在股利支付上具有较大的灵活性的股利政策是
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